















**रोहित  
शेही के शो पर  
अब अंजुम फकीह  
हुई मायल**

रोहित शेही का स्टंट बेस्ड रियलिटी शो 'खतरों के खिलाड़ी 13' टीवी के मोस्ट पॉपुलर शो में से एक है। फिल्महाल इस शो की शूटिंग अफ्रिका के केपटाउन में चल रही है जहाँ 14 कंटेस्टेंट 'खतरों के खिलाड़ी 13' की ट्रांफी अपने नाम करने के लिए तमाम खतरों का सामना कर रहे हैं। वहीं शूटिंग के कुछ ही हफ्तों के भीतर स्टंट के दौरान कंटेस्टेंट्स के घायल होने की खबरें भी लगाताक आ रही हैं। रोहित रॉय, अरिजीत तनेजा, ऐश्वर्या शर्मा और नायरा बनर्जी के अलग-अलग स्टंट करने के दौरान घायल होने की खबरें आई थीं और अब एक्ट्रेस अंजुम फकीह भी इस लिस्ट में शामिल हो गई हैं। श्रद्धा आर्या ने अंजुम फकीह को लगी चोटों की तस्वीर अपने इंस्टा स्टोरी पर अपलोड की थी। फोटो में अंजुम का बायां घुटने में काफी चोटें लगी हुईं नजर आ रही हैं और सूजा हुआ भी लग रहा है, जबकि दाहिने घुटने में भी कुछ खरोंचें आई हैं। यह पता नहीं चल पाया है कि उन्हें चोट कैसे लगी, लेकिन श्रद्धा के कैप्शन से ऐसा लगता है कि वह कोई स्टंट कर रही थीं उसी दौरान वे घायल हो गईं। दरअसल कैप्शन में श्रद्धा ने लिखा, 'घर वापस आ जाओ, तुम पहले ही हम सभी के लिए जीत चुकी हो। खतरों के खिलाड़ी। बता दें कि अंजुम के रियलिटी शो के लिए साउथ अफ्रीका जाने के बाद से श्रद्धा आर्या अपनी सबसे अच्छे दोस्त के लिए चीयरलीडर बन गई हैं। कुछ हफ्ते पहले, श्रद्धा ने अंजुम को एक योद्धा कहा था। खतरों के खिलाड़ी के सीज़न 13 को देखने के लिए फैंस काफी एक्साइटेटेड हैं और इसके ऑनएयर होने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। वहीं शो के 14 कंटेस्टेंट में डेज़ी शाह, अर्जित तनेजा, शीज़ान खान, रूही चतुर्वेदी, रोहित बोस रॉय, रश्मीत कौर, अंजुम फकीह, अंजलि आनंद, शिव ठाकरे, साउंडस मुफकीर, न्यारा एम बनर्जी, अर्चना गौतम, ऐश्वर्या शर्मा और डिनो जेम्स शामिल हैं।



**आलिया भट्ट के जल्दी मां  
बनने पर शाहिद कपूर  
ने दिया रिएक्शन  
भड़क गए फैंस**

शाहिद कपूर इन दिनों ब्लडी डेडी को लेकर सुर्खियां बटोर रहे हैं। इसी बीच अब उन्हें ट्रोपिंग का भी सामना करना पड़ रहा है। हाल ही में शाहिद कपूर ने आलिया भट्ट के मां बनने को लेकर ये बयान दिया था कि उन्हें विश्वास नहीं हो रहा है कि आलिया भट्ट एक मां हैं। जिसके बाद से ही शाहिद ट्रोपर्स के निशाने पर हैं। शाहिद को रेंडिट यूजर्स न सिर्फ आलिया के लिए ऐसा बोलने पर फटकार लगा रहे हैं बल्कि मीरा राजपूत के मां बनने के दौरान की उम्र भी याद दिला रहे हैं। हाल ही में एक इंटरव्यू में शाहिद से जब पूछा गया कि जब वो आलिया से मिलेंगे तो क्या करेंगे। जिसपर एक्टर ने कहा, वो हाल ही में आलिया से मिले थे और उन्हें विश्वास नहीं हो रहा था कि वो एक मां हैं। उन्होंने आलिया के साथ काम करने के समय को याद करते हुए कहा कि जब उन्होंने आलिया के साथ काम किया, तब वो 21 साल की थीं। शाहिद ने कहा, जब आप किसी के साथ बहुत समय बिताते हैं और फिर आप बहुत समय तक आप उनसे नहीं मिलते, तब आपको लगता है कि वो वही हैं, आपको नहीं लगता कि उनके साथ इतना कुछ हुआ है। आलिया भट्ट के लिए ऐसा कहने पर शाहिद कपूर ट्रोपिंग का शिकार हो गए। हालांकि कुछ फैंस उनके बचाव में भी उतरे। कुछ फैंस ने उन्हें ये कहते हुए ट्रोप किया कि उनकी पत्नी मीरा राजपूत 21 साल की उम्र में मां बन गई थीं। एक यूजर ने कमेंट किया, जब दोनों ने शादी की, तब मीरा 20 साल की थीं और शाहिद 34 साल के। आलिया मीरा से केवल एक साल बड़ी हैं। वहीं दूसरे यूजर ने कमेंट किया, क्या उनकी पत्नी वास्तव में 21 साल की नहीं थीं, जब उनका बच्चा हुआ था।

**अंकिता  
लोखंडे ने  
पति विककी  
संग अपने  
ड्रीम होम की  
पहली  
एनिवर्सरी  
की सेलिब्रेट**



अंकिता लोखंडे और विककी जैन एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री के सबसे पॉपुलर कपल्स में से एक हैं। कई साल एक दूसरे को डेट करने के बाद अंकिता और विककी ने 24 दिसंबर 2021 को ग्रैंड वेडिंग की थी। कपल की शादी में इंडस्ट्री के कई सेलेब्स और फ्रेंड्स ने शिरकत की थी। वहीं सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहने वाली अंकिता अक्सर अपने इंस्टाग्राम पर अपनी तस्वीरें और वीडियो शेयर करती रहती हैं और फैंस से अपनी पर्सनल और प्रोफेशनल लाइफ से जुड़ी हर अपडेट भी शेयर करती हैं। इन सबके बीच अंकिता और उनके पति विककी ने अपने ड्रीम होम में शिफ्ट होने के एक साल पूरा होने का जश्न मनाया। इस दौरान कपल ने घर पर पूजा रखी थी जिसकी तस्वीरें अंकिता ने इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। अंकिता और विककी ने बीते दिन अपने ड्रीम हाउस में शिफ्ट होने का एक साल पूरा होने पर जश्न मनाया। लवी-डोवी कपल पिछले साल 10 जून को अपने नए घर में शिफ्ट हुआ था। अपने नए घर में एक साल पूरा होने की खुशी में अंकिता और विककी ने एक छोटी सी पूजा भी रखी थी। इसकी तस्वीरें एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। पूजा के लिए अंकिता ने कॉन्ट्रास्टिंग ब्लाउज के साथ खूबसूरत बनारसी साड़ी पहनी थी। उन्होंने स्टेटमेंट ज्वेलरी के साथ अपने आउटफिट को एक्सेसराइज किया। अंकिता ने अपे बाल जूड़े में बांधे हुए थे। वहीं विककी ने ग्रीन कलर का कुर्ता सेट पहना था। पवित्र रिश्ता एक्ट्रेस ने अपने हैप्पी प्लेस पर एक साल पूरा होने पर ग्रेटिच्युड और एक्साइटमेंट जाहिर करते हुए एक लंबा नोट शेयर किया। अंकिता ने लिखा, हमारे हैप्पी प्लेस का एक साल मुबारक

**हंसिका मोटवानी को डिजाइनर्स  
पहनने को नहीं देते थे अपने कपड़े**

हंसिका मोटवानी साउथ की जानी मानी कलाकार हैं। उन्होंने कई साउथ इंडियन फिल्मों में काम कर फैंस का दिल जीता है। इतनी नामी स्टार होने के बाद भी कुछ डिजाइनर्स थे जो कि उनसे इंडस्ट्री के नाम पर भेदभाव करते थे। एक्ट्रेस हंसिका ने इस बारे में खुद बताया था। उन्होंने बताया कि डिजाइनर्स उन्हें कपड़े देने के लिए साफ इनकार कर दिया करते थे। वजह थी कि वे साउथ की फिल्में करती थीं। हंसिका का मानना है कि पिछले कई सालों में बड़े बदलाव आए हैं। जो डिजाइनर्स उन्हें इग्नोर करते थे आज वे ही उन्हें उनके कपड़े भेजते हैं ताकि वे फिल्म के ट्रेलर और बाकी इवेंट्स में पहनें। एक्ट्रेस ने हालांकि कहा कि उनके साथ ऐसा व्यवहार किया गया पर हंसिका के मन में इसको लेकर अब कोई ग्रेजिस नहीं हैं। गुल्ट डॉट कॉम के मुताबिक, एक्ट्रेस ने बताया- बहुत सारे ऐसे डिजाइनर्स थे तो वो ऐसे रिपकट करते थे कि ओह साउथ इंडियन एक्टर नो नो। हम आपको अपने क्लोथ्स नहीं देना चाहते। लेकिन आज वे लोग खुद से आते हैं और कहते हैं कि आपका एक इवेंट है ना, आपकी फिल्म का ट्रेलर लॉन्च है ना आप इसे पहनना ट्राय क्यों नहीं करती। मैं भी प्यार से कह देती हूँ जी ओके। मुझमें और उनमें फर्क होना चाहिए ना, है कि नहीं। हंसिका का कहना है कि अब उनके मन में ऐसा कुछ नहीं है। वे मन में कोई बात रखे हुए नहीं हैं। मैंने तब सोचा था कि ये लोग वापस मेरे पास आएंगे मैं इतनी मेहनत करूंगी। फिर जब वे लोग वापस मेरे पास आए तो मैं अब कहती हूँ अब आप मुझे स्टाइल करना चाहते हैं ठीक है।



